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Ιωάννης ΓΙΩΡΓΟΣ 
Βουλευτής Χαλκιδικής – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Πολύγυρος, 29/10/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: 

Τον Υπουργό Υγείας, κο. Άδωνι – Σπυρίδων Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: «Βελτίωση λειτουργίας του Κέντρου Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης 
(ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ.) Χαλκιδικής.» 

Κύριε Υπουργέ,  
Καταθέτω ως αναφορά, επιστολή πολιτών της Χαλκιδικής, που μου έχει 
κοινοποιηθεί, η οποία αφορά αίτημα πολιτών σχετικά με τα σοβαρά προβλήματα 
που εντοπίζονται στη λειτουργία του ΚΕ.Φ.Ι.ΑΠ. Χαλκιδικής. 

Σύμφωνα με την επιστολή, οι πολίτες αιτούνται:  
1. Να αποκατασταθούν οι κτιριακές υποδομές και να αναβαθμιστούν οι 

ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις του κτιρίου. 
2. Να λειτουργήσει η αίθουσα ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, που υπάρχει αλλά είναι κλειστή, και 

η οποία είναι πολύ σημαντική για παθήσεις, όπως εγκεφαλικά και συχνές 
νευρολογικές παθήσεις.  

3. Να μεριμνήσετε για την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού και μηχανημάτων για 
την εύρυθμη λειτουργεία. 

4. Να μεριμνήσετε για την πρόσληψη του αναγκαίου ειδικευμένου προσωπικού 
όπως φυσιοθεραπευτές, νοσηλευτές, εργοθεραπευτές, ώστε να φροντίσουν 
ανθρώπους που χρήζουν αποκατάστασης μετά από βαριά κυρίως περιστατικά. 

 
Στην ανωτέρω επιστολή επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ και έγγραφο με τα 
ονοματεπώνυμα και τις υπογραφές πολιτών, το οποίο και επισυνάπτεται.  
 
Σας ζητώ να εξετάσετε το αίτημα και παρακαλώ για την απάντηση σας σύμφωνα με 
τον κανονισμό της Βουλής. 
 

Με εκτίμηση, 
Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Ιωάννης Γιώργος  
Βουλευτής Χαλκιδικής – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
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ΘΕΜΑ : Ενεργοποίηση πολιτών για την βελτίωση λειτουργίας του ΚΕΦΙΑΠ Γ.Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Κυρίες, Κύριοι

Εμείς που υπογράφουμε την παρούσα επιστολή , είμαστε πολίτες που ή δεχτήκαμε οι ίδιοι
τη φροντίδα του ΚΕΦΙΑΠ Πολυγύρου ή συγγενείς ή φίλοι ή απλοί ευαισθητοποιημένοι
πολίτες.

Στο ΚΕΦΙΑΠ του Γ.Ν.ΧΑΛ/ΚΗΣ συναντήσαμε από την μία την ευγένεια, την ευαισθησία, τη
θαλπωρή , τη φροντίδα και κυρίως την άψογη πρωτοποριακή θεραπεία , από την άλλη
όμως την σκληρή αδιαφορία της πολιτείας σε ανθρώπους ανήμπορους, κατά κανόνα
ηλικιωμένους, με βαριά νοσήματα, συνεπείς όλοι στις υποχρεώσεις τους έναντι της
πολιτείας.

Είναι αδιανόητο να μένει κανείς αδιάφορος όταν γνωρίζει ότι υπάρχει πολυτελής αίθουσα
ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ πολύ σημαντική για παθήσεις όπως εγκεφαλικά και συχνές νευρολογικές
παθήσεις να είναι ΚΛΕΙΣΤΗ και να μην λειτουργήσει ΠΟΤΕ!!!ΓΙΑΤΙ????

Υπάρχει άραγε δικαιολογία? Ποιοι ευθύνονται γι αυτό?



Αξίζει να επισημάνουμε ότι ο ελάχιστος μηχανικός εξοπλισμός είναι πεπαλαιωμένος και θα
πρέπει να αποκατασταθεί με μέσα προηγμένης και σύγχρονης τεχνολογίας για ένα τέτοιο
κέντρο.

Παρατηρείται επίσης ότι υπάρχουν σοβαρές ελλείψεις σε ειδικευμένο προσωπικό όπως
φυσιοθεραπευτές, νοσηλευτές , εργοθεραπευτές ώστε να φροντίσουν ανθρώπους που
χρήζουν αποκατάστασης μετά από βαριά κυρίως περιστατικά .

Ποιος είναι ο λόγος που μένουν κλειστές ΑΛΛΑ εξοπλισμένες 12 κλίνες?? Απορίας άξιον!

Γιατί πρέπει να αναγκαζόμαστε να πηγαίνουμε σε μεγάλα αστικά κέντρα με τεράστιες
δαπάνες και διατάραξη της οικογένειας όταν η Χαλκιδική ΔΙΑΘΕΤΕΙ και το κτίριο γι αυτόν
ακριβώς τον σκοπό? Γιατί αδιαφορούν οι υπεύθυνοι?

Για όλους του παραπάνω λόγους απευθυνόμαστε σε εσάς τους εκπροσώπους να
ενεργήσετε ώστε:

1. Να αποκατασταθούν οι ζημιές από την παραμέληση του κτιρίου
2. Να λειτουργήσει η αίθουσα υδροθεραπείας
3. Να μεριμνήσετε για την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού και μηχανημάτων για

την εύρυθμη λειτουργεία
4. Να μεριμνήσετε για την πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού για την άρτια

λειτουργεία του.

Θα είμαστε όλοι εμείς οι πολίτες της Χαλκιδικής, αλλά και όλοι όσοι χρειαστούν τις
υπηρεσίες ενός τέτοιου κέντρου ΕΥΓΝΩΜΩΝΕΣ αν το καταστήσετε ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΙΚΑ
λειτουργικό με τις ανάλογες Χενέργειές σας ως οφείλετε.

Εμείς δεν θα πάψουμε να αγωνιζόμαστε γι αυτό το ΚΕΝΤΡΟ και υποσχόμαστε ότι θα
στηρίξουμε τις όποιες θετικές προσπάθειες απ όπου κι αν προέρχονται.

Στο παρόν έγγραφο επισυνάπτονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ υπογραφές πολιτών.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ



 

 

 

 

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 




